



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-657 від 29 липня 2020 р.

**Міністерство розвитку  
громад та територій  
України**

На лист Мінрегіону №7/30/12647-20 від 22.07.2020 про погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції публічного управління у сфері містобудівної діяльності та затвердження плану заходів з її реалізації» Асоціація міст України повідомляє.

У проекті акта відсутня позиція щодо ролі органів місцевого самоврядування у публічному управлінні у сфері містобудівної діяльності. Таким чином незрозуміло:

- 1) які завдання пропонується віднести до власної (самоврядної) компетенції органів місцевого самоврядування, а які до делегованої;
- 2) які подальші кроки щодо здійснення органами місцевого самоврядування державного архітектурно-будівельного контролю;
- 3) яка модель фінансування розвитку інфраструктури населених пунктів пропонується до використання органам місцевого самоврядування?

Без відповіді на ці питання вказаний проект акта є неповним і дуже загальним.

Асоціація міст України вважає публічне управління у сфері містобудівної діяльності важливою частиною власної компетенції органів місцевого самоврядування і це має знайти відображення у проекті акта. Асоціація послідовно підтримує раніше започатковану державою децентралізацію повноважень з державного архітектурно-будівельного контролю як гарного прикладу використання принципу субсидіарності.

Також вважаємо, що за сучасного рівня формування доходів та видатків місцевих бюджетів будівництво нової та розвиток наявної інфраструктури населених пунктів можливі лише за пайової участі забудовників. В іншому разі нове будівництво суттєво гальмуватиметься або надмірно переобтяжуватиме наявну інфраструктуру.

**Виконавчий директор**

**О.В.Слобожан**